

您现在的位置: 首页>新闻中心>头条新闻

微系统所召开2010年度分支机构第一次工作会议

2010年04月09日 党政办公室 浏览次数



自中科院实施知识创新工程以来,微系统所围绕国家重大战略需求,积极服务于地方经济的发展,分别在上海、嘉兴、无锡、南京、杭州等地建立了分支机构,成为微系统所与地方合作的生力军。为了进一步加强对所分支机构的管理,推进分支机构各项工作的有序发展,促进分支机构各单位之间的经验交流和沟通。根据所长办公会议的决定,4月8日上午,微系统所召开了分支机构第一次工作会议。党委书记、常务副所长王曦、分支机构的负责人及相关职能部门的有关人员参加了会议。会议由副所长齐鸣主持。

会上,各分支机构的负责人就项目的经费申请、在研项目现状、人员结构队伍、目前的困难、下一步的工作思路等逐一进行了汇报。期间,大家围绕着分支机构的发展定位、经费申请渠道、优秀人才的引进、人员的编制、设备的采购等关键问题进行了热烈的讨论。

最后，党委书记、常务副所长王曦做了总结发言。他肯定了分支机构这几年来做出的成绩，分支机构的负责人都非常年轻，有干劲、有活力、有朝气，是微系统所发展的希望。针对大家在报告中提出的一些问题，王曦书记认为，作为研究所一定会统筹安排，明确研究室与分支机构的界面划分，尽可能地在人员编制等方面给予更多的支持。他希望，分支机构一定要明确自身的定位，从大的意义上讲，要围绕国家需求，要为服务地方经济的发展做出贡献；从所的层面，要出成果、出人才，为微系统所的发展添砖加瓦；从分支机构自身发展而言，要努力工作，以实现自身的价值。

会议的气氛相当热烈，取得了预期的效果。

